



□ 记者 张丽娜 文/图

马晓光在证券公司上班，这没什么奇怪。马晓光是个工科男，主修物理，却在证券公司上班，也没什么奇怪。马晓光是个工科男，在证券公司上班，爱喝咖啡，听起来也没什么稀奇。不过，如果这样一个酷酷的男人，专爱手工烘焙咖啡豆、磨咖啡、煮咖啡，你说好玩不好玩？

雨后的傍晚，朋友带我到马晓光工作的地方找他，一出电梯，便有诱人的咖啡浓香丝丝缕缕往鼻孔里钻。马晓光立在屋中，唇角轻挑，目如火炬，皮肤光洁得能气死女人。

他今年27岁，还没有女朋友，工作之余有大把的时间，怎么消磨这无聊的时光？工科男的理性思维发挥了效用：爱好不仅是爱好，也应是一技之长，这样即便将来遭遇失业，也不会心慌——比如，能煮一杯地道咖啡的人，就可以开一家咖啡屋赚钱。

马晓光喜欢喝咖啡，但感觉在洛阳喝不到正宗的手工咖啡，他想，没准儿自己可以试一下，煮出全洛阳最纯正的咖啡。

“工欲善其事，必先利其器”，一套像样的工具是必要的。市面上的咖啡机要价不菲。马晓光是做证券的，懂得赚钱，也会花钱。他在网上买，先买了一套手摇的，又买了一套意式的，投资了不少钱，同时省下了不少钱。

咖啡豆，他选埃塞俄比亚产的。那里是咖啡的故乡，盛产世界上最好的咖

的气味很古怪，有时候你会从那里面找到菜叶等残渣。这是马晓光的可爱之处，他有如此小资的爱好，但又不拘泥于形式，不像旁人，喝咖啡一定要配精致的咖啡杯。

意式咖啡机是他常在家里摸索的宝贝。这是种半自动咖啡机，包括磨豆机和析咖啡机。将咖啡豆倒进磨豆机，打开开关，出来的便是细细的咖啡粉。不过操作这机器并不简单，你得知道如何将它调到最合适的刻度。而且，咖啡粉不是直接就能煮的，得将它倒进一个凹槽里，用印章一样的东西压得平平实实，再拿到析咖啡机上，加上纯净的水，析出浓稠的咖啡基底——espresso。

“espresso加水就是黑咖啡，又名美式咖啡；espresso加牛奶就是意式咖啡。根据所加牛奶的比例，意式咖啡大体上可分为拿铁、卡布奇诺、焦糖玛奇朵三种。”马晓光说，他用的是伊利袋装牛奶，一块多钱一包，算上咖啡豆的成本，“三四块钱就能煮出一杯上好的咖啡”。

那天我们非常幸运，马晓光特意将他的意式咖啡机抱到了办公室让我们参观，还花了半个小时精心煮了两杯热腾腾的咖啡让我们品尝。真是神奇，那咖啡表面还有漂亮的拉花，就像电影《青蜂侠》中周杰伦整出的枫叶拉花咖啡一样，味道棒极了！

对于喜欢咖啡的人们来说，一杯好咖啡能让一整天都如梦幻般完美。感谢马晓光，我度过了非常完美的一天。

- 1.AA 制【户外地带·乐游部落】7月30日汝阳马兰河激情漂流。
2.AA 制【户外地带·伊川相约山水】8月3日游威海蓬莱长岛。
3.AA 制【户外地带·绿野仙踪】7月30日熊耳山南顶峰环线穿越活动。
4.AA 制【户外地带·游走部落】8月11日游黄河谷马拉湾水上乐园。
5.AA 制【户外地带·开心E站】8月6日游灯台架景区。
6.AA 制【户外地带·杰克Jack】7月29日游青岛金银沙滩。
详情请登录洛阳网·洛阳社区(bbs.lyd.com.cn)查询

花城影事 **奥斯卡影城**
地址：洛阳新都汇购物广场4层
团购热线：15136370108
影讯热线：0379-63106788



赛尔号之
寻找凤凰神兽

根据网络游戏改编的动画电影《赛尔号之寻找凤凰神兽》讲述机器人小墨临危受命，带领三个蹩脚的搞怪神兽，组成了战队环游宇宙，与邪恶军团斗智斗勇，为日益枯竭的地球寻求新型能源的故事。

这次除了赛尔号网络社区原有的机器人小墨、船长，该片还着力打造了熊猫、陀螺、螃蟹三个搞笑搞怪的卡通神兽。透过三个神兽的行为，观众在快乐之余可以看到自己身上存在的性格软肋，更因为小墨团队的团结、毅力，普通人也能承担拯救众生的重任，这一点和“功夫熊猫”阿宝有异曲同工之妙。对熟悉赛尔号的观众而言，赛尔团队的全民总动员是影片最大看点，平时难得一见的宇宙英雄雷伊、飞船船长雷杰等，都在片中有出彩表演。对于普通观众而言，三个搞怪神兽的无厘头搞笑则会触发你的爆笑神经，让你从三神兽中看到自我平凡的身影。

此外，张杰、曾轶可也助阵该片，分别为影片献唱主题曲《这里是神奇的赛尔号》和片尾曲《还能孩子多久》。

奥斯卡本周电影排行榜

- 第一名 《变形金刚3》
第二名 《武侠》
第三名 《孤岛惊魂》

益智乐园

这两幅图中共有七处不同，请你把它们找出来。



答案
供稿 阿幽藏